Условия подписки:

на 1 мес. 25 коп., на 2 мес., 50 коп., на 3 мас. 75 к., на 6 мес. 1 руб. 45 к. на 1 год 2 руб. 80 к.

цена отдельного номера 4 коп.

Подписку принимают: Все почтовые отделения, почта-передвижка, письмоносцы, контора газеты

Плата за об'явления.

Коммерческого характера 30 коп. и некоммерческ.—15 к. со строки петита. Об'явлен. об утере докум. 50 коп. за документ.

Газета выходит два раза в неделю по вторникам и пятницам.

> Адрес редакции КУДЫМКАР, ул. ТОРГОВАЯ № 2.

(пахарь) издание коми-пермяцкого окружкома вкп(б) и окрисполкома

год изданкя 2.

Пятница 29 и ю н я 1928 года.

№ 50 (133)

О подготовке к празднованию международного дня кооперации.

Ежегодно в первую субботу июля трудящиеся СССР отмечают празднованием междутивизации, организация производственной кооперации, со- Ка местах будут сенции РКИ действие колхозному строительству, усиление внимания масс к кооперативному стро- внесли на утверждение ЦИК ительству, укрепление сети проект организации секций зяйственной и кустарно-про- полкомах и сельсоветах. К мысловой кооперации, широ- борьбе с бюрократизмом, воных рабочих и служащих и их батраки, деревенская интеллесемей, полное кооперирование генция, ячейки ВКП(б) и бедноты и большинства серед- ВКЛСМ, прсфссюзы коопера- обвиняемых принадлежащих ший до последнего момента нячества, укрепление финан- ция и кресткомы. совой мощи кооперации, приоперативной общественностивсе эти основные вопросы кооперативного строительства должны составить содержание ления с шахтинским делом агитационной работы в мас- приехал бывший председатель сах в день кооперации.

Празднованию международного дня кооперации необходимо придать массовый характер. В МДК нужно с достаточной полнотой осветить все очередные задачи кооперации. Кооперация должна подготовиться и провести широкую ления капитала на СССР. отчетность правлений кооперативов на массовых собраниях кооперированного и некооперированного т рудящихся должно заострить потеплением, обильными на вопросах рационализации кооперативного аппарата, снижения адм.-хоз. расходов, качества обслуживания пайщи- ти республики стоит жаркая Цзо-Лина) и Японией заклюков. Разумеется, нельзя также пройти и мимо вопроса о снабженческой работе коопе-

Для проведения празднования МДК на местах должны быть использованы все массовые культурно-просветительные учреждения.

Предметом особенного внимания в подготовительной работе к МДК должна явиться деревня. Сюда для проведения праздника необходимо направить все лучшие партийные, волюционная пролетарская кокооперативные и общественные силы.

Эти грандиозные задачи, встающие перед кооперацией в связи с проведением МДК, не должны вызывать больших затрат.

На партийные и профессиональные организации возлагается задача - обеспечить наибольшее содействие кооперации со стороны широкой рабоче-крестьянской общественности проведению МДК.

Кулачество не унимается.

Побоище при выделении земли колхозу.

Арестовано 4 кулака в дер. народный день кооперации. Ожилово, Владимирской гу-Ныне это празднование будет берни за организацию посопроводиться 7 июля. В данное ища при выделе земли колховремя уже надо усиленнно го- зу. Толпа крестьян настроентовиться к проведению коопе- ная этой четверкой избила ративного праздника. Между- милициснеров, председателя народный кооперативный день колхоза, прогнала землеустродолжен быть в основнем пос- ителя и порвала телеграфиные дитов центра, остальное за на вящен широкой популяризации провода. После раз'яснения решений партс'езда о коопе- губернского гентра общее рации. Поднятие бедняцких и собрание крестьян постаносередняцких хозяйств к коллек- вило выделить землю колхозу.

потребительской, сельско-хо- РКИ в районных, волостных иское вовлечение в кооперацию локитой и бесхозяйственностью новых членов, стопроцентное привлекаются добровольно кооперирование организован- крестьяне бедняки, середняки, ДопроС обвиняемого Именитова

влечение паевых, развитие ко- представители иностракных расочих.

В Москву с целью ознакомвторой германской рабочей делегации в СССР Офергаген. Он заявил: советский суд проявляет исключительное терпение и добросовестность. Шахтинское дело по мнению Офергагена - одно звено цепм общего экономического наступ-

Урожий дожидиется хороший.

По сведениям наркомзема населения, вторая десятидневка июня ха- Япония помогост сыну Чжон- Японии в Манчжурии и не подпри чем основное внимание рактеризовалась некоторым погода. В Сибири выпали хорошие дожди еще более закрепившие благоприятные виды чжурии. Чжан-Сюе-Лян обяна урожай.

По Союзу Советских республик.

келитивным хозяйствам к пред ствии безработицы, болезни стоящему озимовому севу. инвалидностью, детям много-Помощь эта определяется в детных родителей лишенных 650 тысячах центнеров сем- средств существования. зярна, из которых 200 тысяч лкчный рассчет, или в ссуду от местных органов.

Помещь петям бергансв.

НК. РКИ и президиум ЦКК дущего тода, включать в сме- каются за счет кредитов Госты ассипественния на оказаное сельбанка.

650 Центкеров семрии и пще- систематической помощи деницы бедиякам и коллентивам. тям до 4 лет «находящимся на иждивении сдной матери ли-Наркомзем представил ЗКОСО шегной средств существоваплан сказания -семенной кре- ния, детям родителей испытыдитной помощи бедняцким и вакщих острую нужду вслед-

в начестве ссуды в счет кре. 3 миллисии на сельские элек-TROCTORUHM.

Госплан Р.С.Ф.С.Р. определил затраты в текущем году на строительство и ремонт сельских электростанций в три мил-Нарисмеррав предложил лиона рублей, из них два здраестделам начиная с бу- с половиной миллиона выпус-

Контр-революционеры перед

Шахтинские вредители

свидетель префессор Терли- заявлении выдумкой, ложью. ятий, перерабатывающих сельхозгорев, который охарактеризо-Донугля не удовлетворительной волюционной организации.

Сноруго - новтр-револи инокер

Допрошенный бывший заместитель директора глав-Суд приступил к допросу гортопа Скорутто, отрицавк Мссковскому центру. Первым свою виновность, подал на имя председателя суда заявбыл депрешен Именитов, ление в котором признает ключительный урожай винограда несмотря на показание шести себя виновным в принадлежности к контр-революционной подсудимых о принадлежности организации, подробно осве-Именитова к вредительской щает деятельность лиц вхоорганизации, он это отрицает. дивших в состав Московского дакирова и Валеева к растрелу. Судом был дспрсшен вызван- дом, Скорутто подал новое ный по ходатайству защиты заявление в котором об'ясняет все написанное в первом та-надзор за постройкой предпри-

На вечернем заседании он продукты. вал работу технического совета принадлежности к контр-ре-

ЧТО ДЕЛАЕТСЯ В КИТАЕ

чено соглашение, в котором Япония обязалась оказать поддержку Чжан-Сюе-Ляну в Манзался обеспечить интересы

Китайское телеграфное аген- Сюе-Лян пригласил ряд япон- лет, поврежденный при посадке второй осадками на всей територии ство сообщает, что между ских советников для участия в Р.С.Ф.С.Р. Во всей южной час- Чжан-Сюе-Ляном (сын Чжан-управлении Манчжурией и обучению войск.

Сын Чжан-Цзо-Лина убил начальника своего штаба

Шанхайские газеты сообщают,что сын Чжан-Цзо-Лина убил начальника главного штаба армии.

Революционный под'ем в Китае

Выпущены китайско советские деньги.

Революционные войска руководимые коммунистами заняли Кинь-Юан вблизи Хунаньской и Туандуньской границы. Заняв город войска начали наступление на ближайшие города. К коммунистическому движению много недовольных солдат. В уездах расположенных в 150 километрах южнее главного города провинции Хунань власть находится в руках ком мунистов, которые выпустили собственные деньги с надписью «Китайско-советская республика» с портретами Ленина и Маркса.

боры комитетов в Смоленской губерн. Всенное командование в Мукдене постановило прекратить боевые действия и начать - мирные переговоры с Чан-Кай-Ши.

СО ВСЕХ КОНЦОВ

МИРА.

щи постановил произвести перевы-

→ ЦК крестьянской взаимопомо-

→ Австрийское министерство юстиции отказалось утвердить решение венского суда о выдаче Бе-

ла-Куна Венгрии. ◆ СНК Союза постановил увеличить с 15-июля плату за пересылку простых иногородных писем временно до 10 конеек, открыток

до 5 копеек. ◆ СНК РСФСР утвердил инструкцию о планировке и застройке сельских местностей. Инструкция предусматривает мероприятия, устраняющие постоянную угрозу стихийных пожаров, улучшает условия благоустройства новой деревни.

→ ЭКОСО РСФСР решил начиная с осенней посевной кампании сосредоточить в сельскосоюзах заготовку и свабжение населения минеральными удобрениями.

→ ЭКОСО предложило россельбанку в третьем квартале текущего года направить на долгосрочное кредитование колхозов сто тысяч

→ В Туркмении ожидается исприблизительно 25 тысяч тонн.

◆ КАЗАНЬ. За убийство селькора Осипова, боровшегося с кулаками, Главсуд приговорил убийц

◆ Госплан СССР утвердил проэкт комитета по индустриализации сельского хозяйства. Задача комите-

→ В Цзи-нани снова произошло вооруженное столкновение между китайскими и японскими солдатами. Японцы открыли пулеметную стрель-

Из Шпицбергена телеграфинимать гоминдановского фла- согласился спуститься на парашюте га. Сообщают, будто Чжан- и помочь Лунборгу починить самораз. Луноорг занят починкой самолета и требует сбросить на парашюте необходимые запасные части.

 В Чаньшне, в столице провинции Хенань, раскрыта коммунистическая типография, арестовано девять человек, подозреваемых в принадлежности к компартии.

 Американское, английское и японское посольства решили назначить представителей в Нанкин.

HOBNJE HANDEH.

Шведский самолет с больишим риском снизился невдалеке от группы Нобиле и взял Нобиле на борт. Самолет доставил Нобиле на базу. Шведский самолет снова направился к экипажу экспедиции для спасения оставшихся.

Нобиле заявил, что он отправился первым по настояприсоединилось нию летчика и своих товарищей. У Нобиле обнаружен перелом ноги, контузия правого ребра и сильное внутреннее кровотечение.

> ****** Всем педписчикам газеты "Гэрись" с этим номером рассылается бесплатное приложение «кооперативный листок». *****

ЛОЗУНГИ

к международному дню кооперации.

операции -- смотр наших дости- В лавочную комиссию идижений"

"Долой кооператоров соглашателей. Да здравствует реоперация во всем мире".

"Коммунистическая партия, своего кооператива". профсоюзы и кооперациятри молота, разбивающие цепи капитала".

"Через кооперацию крепите производственный союз бед- корни растрат, цены снизим" няка с середняком против деревенского кулака".

"Молодежь, вступай в коопе- коллективы".

"Усилим самокритику в ко- ла культурной охоты". операции, удешевим аппарат торговли, снизим цены на де- турный лесопользователь". ле. Рабочие и крестььне все в

кооперацию". "Собрание кооператива по- ство середняков".

"Международный день ко- сещай—ему советом помогай. недочеты устрани".

"Пайщик! Повышай свой пай. делай вклады в кооперацию". "Крестьянин и крестьянка активно участвуйте в работе

"Против кулака и спекулянта расширим и укрепим кооперацию".

"Удешевим аппарат, вырвьем "Беднота и середняки! Не мучтесь в одиночку, идите в

Охотничья кооперация--шко-"Лесная кооперация—куль-

"Наша задача кооперировать всю бедноту и большин-

Об'екты обложения выявить на все 100°6.

Кулакам пощады не давать!

Тщательнее учитывать доходность зажиточно-кулацкой части деревни.

Не давайте кулаку скрывать свои доходы.



Кресткомы должны раз'яснить сущность с-хоз. налога.

ности нового закона среди бедняцко- вишь. К числу их относятся скупсередняцких масс деревни и правиль- щики, спекулянны хлебом, барышного исчисления при обложении вики, оссбенно прасолы, и так дакаждого крестьянского двора в от- лее. дель ности. Отсюда в задачу крестьянских обществ взаимопомощи, наряду со всеми организациями, входит: растолковать на местах в противовес нашептываниям кулацко-зажиточных слоев, что несмотря на увеличение налога на 15-20 проц., против прошлого года, беднота совершенно освобождается от обложения, и основная середняцкая масса будет платить в размерах прошлого мы иногда плохо учитывают это. года, а потому увеличение налога Например, есть лошадь и коровабудет отнесено исключительно на значит середняк. Ведь сельский кре-

нению закона, кресткомам вадо по этей лешади и коровы-таскавки всем селениям, созвать расширенные доманый грош; вместе с тем и его заседания комитетов с активом, на постройки все в дырах, в которые поd суd da пуктісо штрап. поступление молока очень слабое. которых по деловому обсудить, каветер свищет со всех сторон. Друнестольной под суd da пуктісо штрап. поступление молока очень слабое.
Необходимо местным организациким образом действительно помогать гсе дело, если у него лешадка стогосударственным органам, не оши- ит рублей 400-500, коровка лощебиться при исчислении, учете об ная и постройки не хуже деревенектов облежения и добиться свое- ского кряжа. В этом случае, значит, временной его сдачи. На заседаниях нельзя подходить с одной меркой сельских кресткомов надо выделить к середнякам. Здесь необходимо их из числа членов кресткомов чест- различать, -- маломещных и временных и стойких бедеяков представи- но впавших в нужду середняков телями в сельские комиссии по исчислению налога.

Всем кресткомам надо помнить, что роль этих комиссий чрезвычайно велика и ответственна. На пути нужные успехи при условии: своей работы им придется сталкиваться, несомненно, с большими трудностями: с сопротивлением со стороны кулаков, которые способны щественное мнение бедняцко-середна всевозножные укрывательства няцких масс на селе.

Успешное поступление единого доходности в своем хозяйстве, посельско-хозяйственнего налога в мимо злостного укрывательства в установленные Окрисполкомом сроки каждем селении могут быть нескольпредстоящей осснью, будет зависеть ко дворов, имеющих такие доходы, от своевременного раз'яснения сущ- которые никакими нормами не уло-

Такие хозяйства сельские комиссии, при непосредственном участии кресткомов и беднозы, должны выявить и, на основе всех материа- сов. (Кубымкар. р.) Шаблов, облагать их без всяких норм.

Осторожно подходить к облежению середняцких хозяйств. Из них лать действительно маломощные хозяйства. У нас на местах кресткокулацко-зажиточную верхушку села. сткем обязан знать какая лешадь Приступая практически к раз,яс- и какая коровя. Может быть цена относить в своем большинстве к бедняцким слоям.

Во всем этом могут быть достигесли кресткомы своевременно сумеют мсбилиговать вокруг вопроса о едином сельско-хозяйственном валоге все об-

Сенретарь сельсовета скрывает об'екты обложения.

совета (Юрлинского р.) Штей- Штейникова Сем. Конст. коро- коо и молжыка Трошеваников Кл. Филип. ежегодно ву, у Пешкова быка и еще у да олоны. помогает своим родным и зна- ряда других лиц. комым укрывать об'екты об- Наверняка он этим мошенложения, меняя цифры в на- ничеством будет заниматься и логовых списках. Сообщали нынче. РИК'у нужно теперь Аслас јорнос матыноб этом РИК'у, но он до сих же принять меры и снять пор отмалчивается. Сам Штей- Штейникова с работы. ников в прошлую кампанию

ревней.

Бормотовцы, Верховского сельсовета. Кудымкарского района, укрывают об'екты обложения всей деревней. Кулаки сумели ввести бедняков и середняков в заблуждение и заставить играть под свою скрипку. Если с кулаков дер. Бормотовой переложилась бы на бедноту и середнячество, которые, таким образом, быот сами себя по лбу. Нужно опомниться.

Поверочная комиссия приступила к обмеру посевов. Укрывателям будет дан решительный отнор.

Секретарь Титовского сель- скрыл 3-х летнего быка, у

Укрывают посевы целой де- Пыр петоны васис KÖCÖG.

Граждана фер. Јусва-доріс, Разінској селсов. (Куdымкарској р.) гоdig-гоd вістало быдос козом бы эта картина не была обнару- плошчафсо, мед јещажык жена, значительная часть налога суріс мынтыны налог. Сіз пыр і петоны васіс косос.

> Сељској учетној налоговој коміссіјало коло бурауж-бердё жык кутчісны da быщомік відотны Јусваdoрсалів пашнанысо.

сулало.

отi-лунэ собрањьо-вылын вынсо? ттезсо козајствовіс. Беднота оз тырмы. аҳҳӧ, што віл закон ны- Важын-ні не токо гра- ној товарішчествою. семјасо.

Богаттолон собранноезвылын шы абу, оммезнысо ныліс тупкісо. Беднота асмознас чулото ужсо.

I. K.

цебо кочом мусо.

рін Агеј-Степанло коло стсатны налоговој комісжык вежтыны налогоо.

Ета-понda јурст ез малышто: сетісо ужавны.

КЫВЗО АГРОНОМОС.

мылон колобурмотны му?

Міјан Комі-округын крес- (клевер). сана быd гоd кöҳöны нан-Віль закон міјан-dop кыско мую уна вынсо. Го- Вајісо сіјо сетчін міјан ок-Гр-на фер. Лопатінаіс da ны уможа. Мыј мі сетам Сетоны крефіто, вежтісо-Карінчії (Кудымкарск. р.) муысло, кыз лептам сылів мон кык сроко. Жынсо ета

по поъо бура чулотны. Беd- ылынжык гортдан, шуто- толідын-жо. Меd dонтомнота öтувтчöмöн дерефнак- мö. Ад-пö шотчідö год-мöd. жыка шедіс "суперфосфат", кезкот косјівісо јона кут- Удворној му-выло кыска- коло керны сіз: кінло коло чісны da быdöнліс вескыта лам назом. Назом міјан сіја, ас муно ачыс станчівіставны doкodcö і об'єк- јеща, назмітны быdöc мусо јао. Озлан муніко коло пы-

dop сулало. Сіҳ-жо баітісо, ніча-сајын, но і міјан Сомед бедноталів ез лыффо јузын емов уна козајствобокіс-шестом фенгасо. Бес- ез, кодна назмітоны (бурнак шедто фенга токо сы- мотоны) мусо, не токо напонда, мед вердны асвіс зомон. Ніја уна кыскалоны му-выло мінералној удобренноез. Міјан округын мусо оффон бурмото уфобрењњо, кодо рочон шуоны "суперфосфатон". Уна кресgaна cijö тödöны-нi. Быdöнныс, кін пешліс, вісталоны отіко — нан шогмо суперфосфат-борын сіз-жо, кыз назома му-вылын. Бы-Членло Вежајској сел- щома сід-жо шогмо турун

Оні кујло Менфелејоваda њањ. Быdмiкас њањыс ын суперфосфатыс 1500 п. dig-rodö выныс муыслöн руг-понda. Станчіјаын сіја бырсо, њањ пондо шогмы- абу дона-49 коп. пуд. rodö фекабр тöлісын, мödчорыта вісталісо: віл налог- Чапкам умол мусо, кода жынсо модік годо фекабр равны Селсојузо da крефіт-

> Кіскалоны суперфосфат му-выло, кор езо ещо двоіто пар (отік-кык нефелаон озлан). Кіскалом-борын воліс гороны. Тујо кіскавны гором борсан, сыборын токо пінавны, да козны козан машінаён.

> Коллектіввезло коло оніжо термасны ветлыны станчіјао, вајны суперфосфат. Ныло коло мытчавны јозысло, кыз тую ужавны му-вылын віл-моз.

> > Агроном В. Нешатаев.

Развитие маслоделия в округе.

нужно точно и не ошибаясь выяв- Gijanö гіжны бысс кодом кома с Госторгом, последним при- оперированию, так и раз'яснению муезсо, мед вескыта волі ступлено в организации промыш- выгодности сдачи молока на заводы. ленного маслоделия в округе. В на- Госторгом принимаются меры к пуктом налог, а сіја ачыс стоящее время госторгом оборудо- снабжению населения мануфактурой зебём 2 deсетіна, меd јеща- вано 9 маслозаводов, т. е. приспо- под сдаваемое молоко. Кроме того соблены здания заготовлен лед, будут заброшены быки производиустановлено оборудование, подыска- тели, сильные корма и т. д. для Шафрінос ны мастера и т. д.

Четыре завода уже приступили к работе, но в связи с бескормицей

Необходимо местным организациям, заинтересованным в развитии сельско-хозяйственной промышленности округа, широко развернуть

На основе соглашения Окриспол- работу среди населения как по ко-

снабжения масло-артелей.

Совместно с ОкрЗУ на отпущенные безвозвратные кредиты будут проведены выставки животноводства, конкурсы на чистоту, запас молока и т. д.

В. И. Лапщин.

мыл гіжоны феревнаезсан.

ОКРСОВЕС ОЗ TÖd КІНЛО GETÖ ПЕНСІЈА. → МІЛІТСІОНЕР портчом віна-гаго—уж тујо пірујто.

Коло-ја сыло пен-

Окрсобесло коло відотны, ладно-ја сетоны пенсіја гражданкало фер. Разінаіс (Кудымкарск. р.) Трошева Зотеј-Настало. Котајство сылон оффон јон: 2 вов, 3 мос, нан тырмо. Пофі емов сетщом пенвонеррез,

Bizöric.

жык jaj-берdac.

Меконошін Јекім-Матвеј лыффіссо ыжытжыкын артељас, коdа ужало Разінаын віл школа-дынын (Кудымкар. р.). Уна ужалоны сетон і бефнаккез. Кор понdасо сетавны њањ, dak Меконошін меd-перво сетало аслас рофнаезло, сыборын воліс, кода колас: бражно da соріча, сіјо сетало бефнаккезло.

Неладно керо Меконошін, pod-вужсо асвіс оз вунот. Кінлоко сіјо коло вескотны, меd ез вунотчыв.

Kep.

Мошовској бујан.

Гр-нін фер. Мошовів Отовској сељсоветіс (Кудымкар. р.) февјата празњік-луно ассо ву-HÖTTÖR JYÖM, GOGTÖM ÖT-KIAC пурт, мödac зор da понdöм феревња-кучас ветлотны, авзыны, кыз шальној пон, быд морт-выло ускотчыны. Інсо ассіс вартлом кувтоззіс.

Gељкор трубка.



От-кіас пурт, а моdас зор-Јепанов портчом куљігано. Јур вемыс сылон «гудыр шор» Мывкы со јуома вінаон.

Быd-выло ускотчо, кыз пон, Кін паныт шеdö, љеш-вош віdö. Чужомые аслас-серпов бон Которто дулыс омейс быгон.

Сафотны коло сылів јур, Med dyrdic тödны віна кур. Мільітсіја, ен уъ, відот, da віна-гагсо те сајкот. М. Лихачев.

Мілітсіонер — вінагаг.

Мілітсіонер 2-ј участокіс (Кудымк. р.) Мартін локтіс фер. Внуково бостны штраппез da ужыс-туjö кутчісом віна-бердо. Бостома кујім бутылка, кајотомас d. Разінаю da Трошов Міковкот сіјо зуљљöмаg--jyöмаg. Сыборын пондомас тышкасны. Крессана боккезнысо клопотоны, фівујтчоны. То-по мыј керо мулічіјаыс, то-по кыз порјадоксо пукто. Кудымкарас-по коддезсо куталоны, а естон феревнаас асныс-по кыз поредез тупља-**GÖНЫ.**

Адмотфел, ов-жо, ов Мар-TiHCÖ.

Кооперативы, будьте готовы к озимовому посеву, приготовьте плуги, машины, семена и кредиты. Расширяйте посевную площадь.

подымем ярость трудящихся масс

бюрократов, чиновников, подхалимов и разгильдяев.

Кулак под крылом предсельсовета.

под звон бутылок подписали акт. Кулак освобожден от сборов.

(Кудымкарский район).

Хорошо живется кулаку Бражкину Фр. Ст. в д. Васевой, Белоевского с.-совета. А все оттого, что сумел дружбу завести с пред. с.-совета Ваньковым. Держит Бражкин батрачку без договора и сдирает с нее 9 шкур под милостивым покровительством "первого министра" с.-

Всю зиму работала мукомольная мельница кулака Бражкина. Чтобы избавиться от уплаты гарничного сбора, он пригласил к себе Ванькова и вместе с ним под сладкий звон бутылок с самогонкой, они составили акт о том, что мельница всю зиму не работала.

Хорошо жить под крылышками первого "министра", —поскорее бы их ошинать.

Tödig.

Окрфо "отписывается".

"Улита едет, когда то будет".

Неправильно уплаченные деньги за промысловый патент и в налог с обращения ценностей Мелюхинскому Обществу Потребителей, до сих пор не возращены, вследствие не представления Юсьвинским Рик. документов (квитанций), подтверждающих уплату этих налогов. Упоминаемые выше документы запрошены инспектором прямых налогов от Юсьвинского Рика еще 6-го марта с. г. за № 105, но никакого ответа до сих пор нет. При получении нужных документов своевременно, никакой задержки в возврате денег со стороны Окрфо быть не могло и не будет.

Одновременно с этим дано распо- чакова, а малина. ряжение сотруднику Окрфо, находящемуся в настоящее время в Юсьве, выяснить задержку исполнения требования инспектора.

Окрфо.

От редакции. Все это верно тов. тов.. Но ведь Мелюхинское общество потребителей уплатило 59 р. и ждет их возвращения; но ведь дело тянется с 1-Х-1297 г.. Что-ж, видно опять стрелочник (РИК) виноват... Волокита то ведь по вине аппарата Окрфо: инспектор ваш молчит, да молчит. Этакими отписками делу не поможете.

Может быть РКИ поможет?

Борода вымокла в пиве.

Вместо работы сон и выпивка.

Кудымкарский СельККОВ не подает никаких признаков жизни. С прошлого года он обсолютно ничего не сделал, палец о палец не ударил. "Руководит" ККОВ-ом член ВКП(б) Зубов Е. Ф. Вероятно по ошибке, он аккуратно посещает не канцеля- нички" с пеной у рта начинают Зубов одновременно и брандмейстер "контр-революционный поход", что пожарной дружины, где его всегда можно видеть спящим. Пришел к нему однажды в его логово бедняк или спеца"-он оставит работу и крестьянин Нечаев Е. Я. с просьбой прочее. оказать помощь как безлошадному, так Зубов вытолкал его.

Не смейте беспоконть мой сен-сказал он Нечаеву, грозно тря- дывающий бюрократ, дело ведет не хнув при этом своей знаменитой, так, как надо. выможшей в пиве бородой.

Не пора ли Зубова освободить от из- все недочеты, боится преследований статочно вскрывают отдельные нелишней нагрузки: пред. -- ККОВ-ства, за это. брандмейстерства, а кстати и членства в ВКП(б).

Хватит, нопито было.

Доберусь.

"Пусть партия, пусть большевики, пусть все честные рабочие и трудящиеся элементы нашей страны вскрывают недостатки нашей работы, недостатки нашего строительства, пусть намечают пути ликвидации наших недостатков, для того, чтобы в нашей работе и в нашем строительстве не было застойности, болота, гниения, для того, чтобы вся наша работа, все наше строительство улучшалось изо дня в день и шло от успехов к успехам.

В этом теперь главное. А там пусть враги наши болтают о наших недостатках, - такие пустяки не могут, не должны смущать большевиков".

И. Сталин.

"Волк в овечьей шкуре".

Еырвать с корнем Мильчаковых и их подхалимов.

(Юрлинский район).

вета. Юрлинская ячейка ВКП (б) на валась. Льготы по использованию оба глаза проморгала это обстоя- древесины из лесов местного зваче- постарался обеспечить зажительство. Эх, и развернулась же в ния проедоставлялись не бедноте и, бистая кулацкая натура Мильча- лес вырубил он (в количестве около и середняки, и зажиточные

В течении $1^{1}/_{2}$ лет он безнака- остались рожки да ножки. занно эксплоатировал бедноту. О безобразиях, творимых Мильчако- после от езда некоторых семейств на вым, боялись доносить из опасения переселение в Сибирь, захватила его мести.

Хозяйство Мильчакова крепкое, о.-совета. кулацкое. Имевшийся племенной скот вование ими беднота и середняки чакова вылились наружу. отрабатывали кулаку в самые луч-

ленник кулаков использовал для дуду кулацкую. Они требуют высе- пор кулакам.

Скользким налимом втерся в ря- срыва политики партии и советской ды ВКП (6), заядлый кулак Миль- власти в деревне. Во время органичаков Илья. Прикрываясь партби- зации страхсемфондов (Мильчаков) летом, он начал вершить дела. был против них), он провел уравни-Краснобайством, посулами, обеща- тельное обложение, перенесши, таниями, да с помощью таких же ку- ким образом, тяжесть уплаты селаков ему удалось быть избранным мян на плечи бедняков и середняв председатели Вятчинского сельсо- ков. Работа к-та взаимоном щи срысельсовете во всю злостно-разуха- середнячеству, а кулакам. Лучший 200 бревен) и кулаки, а неимущим платили взносы поровну.

Все лучшие земли, пустовавшие кулацкая шайка во главе с пред-

Маска сорвана и гнездо кулаци сепаратор он употребил на все кое разоблачено было при проведетрудовых соков из бедноты. За поль- самообложения. Все проделки Миль-

Теперь он исключен из партии и шие дни летней страды. На устраи- снят с работы. За саботаж кампа- нил. ваемых им "помочах" работывало нии по сбору платежей, кулацкую по 50-70 человек за кружку бра- политику и ряд др. злоупотреблений показательное. Местные организации ги. Просто не жизнь была для Миль- Мильчаков отдан под суд. Бедняки должны быть осторожными при Свое служебное положение став- еще 4-х работников плясавших под ны всегда быть готовыми дать от-

************ Предсельсовета пляшет под дудочку кулаков.

(Перковский сельсовет, Кудымкарского района.)

в первую голову интересы бедноты. Не так думает председатель нашего сельсовета комиссия, которую Радостев молчит. точным составом. В результате все члены КОВ—и бедняки, влияние, ау, райземчасть? и середняки, и зажиточные От имени "27"

- Равенство, так равенство! —раз'яснял предс.-совета беднякам в ответ на их запросы. Нельзя ли нас избавить от такого "равенства"

Бедняк.

1000/о как средство выжимания нии кампании сбора платежей и ления Мильчикова из пределов с.совета и взыскания с него всех ми. Что-ж. Поехали в Куву заловсех убытков, которые он причи- тоже с углами и качеством по-

"Мильчаковщина" явление весьма и середняки отозвали из ККОВ'а, приеме новых членов партии, долж-

Скидка и накидка покосов неправильна.

Кто руководил действиями ко-MHCCHH?

Райземчасть Юрлинского РИК-а спит.

В Б-Половинском с-совете, **В** Юрлинского раиона проведена скидка и накидка покосов. В комиссию пробрались два брата Епишины Павел и Василий. Ребята они "дружные". Себе отмеряли вместо 400 кв. саж. -- 600, в интересах "своих" людей Епишины провели нежелательное дробление покосных участков. Так напр., участок в 800 кв. саж. они ККОВ, как будто, организа- отвели частично зажиточному ция бедняцкая, защищающая крестьянину, а середняку - владельцу участка, дали место похуже.

27 домохозяев протестуют Радостев Егор Петрович. Для против такого распределения. взимания членских взносов с Подали заявление в райземчленов ККОВ, была выделена часть РИК-а, которая упорно

В чем дело? Как попали в комиссию два брата, чье тут

45 коп. экономия, 1 рубль на ветер.

(с. Кудымкар).

Нужно было местхозу купить железные лопаты для заготовки глины на кирпичном сарае.

Взяли 5 штук по 45 коп. для пробы, -- не хороши, потому с углаплатежей от которых он уклонился, патами. Купили их по 1-му рублю,

Что такое?

H. C. C.

8 раз и все без толку гоняли женщину головотяпы из

РККОВ'а. (Кудымкарский с.-совет).

Летом 1927 г. у гр-ки Самковского с-с. Трапезниковой Марии на Нестеровской мельнице убило во

время работы-мужа. Мельница принадлежала Сель-ККОВ'у, мельник застрахован не был. Имея на руках 3-х детей, Трапезникова подала заявление в Райкков о выдаче ей денежного пособия.

Осенью 27 г. Райкков дал распоряжение сельККОВ'у выдать ей безвозратную ссуду в 20 рублей и взять на свое обеспечение детей.

Получить гр-ка Трапезникова до . сих пор ничего не может.

Подавала заявление в нарсуд. 3 марта был суд, который обязал сельККОВ ежемесячно платить гр-ке Трапезниковой по 7 руб. 33 коп. 3 руб.

В Кудылкаре по этому вопросу за год она побывала 8 раз.

Просила гр-ка Трапезникова во время посевной кампании семян, но Необходимо в газете развернуть и тут ей отказали.

> Вот какую "защиту" и "помощь" получает вдова погибшего во время работы человека. Вот как выполняются судебные постановления.

Кому что сделать.

Окружному отделению с-х. рабочих заставить заврайземчастью Ку-Надо раз'яснить, что они гаранти- дымкорского РИК'а Тупицина заключить трудовой договор с батрачкой А если кто вздумает выступить у него работающей. Несмотря на подобными защитниками обиженных. как следует ответственное лицо. Ну, против указаний на недочеты, к тем предложения Егвинского селькома,

Критиковать снизу доверху и сверху донизу не взирая на лица. Селькоры, дружнее огонь по недостатнам!

Через печать указывайте на недочеты как "верхов", так и "низов".

Много осторожности.

Критика в настоящее время необходима для того, чтобы своевре- только средних звеньев наших учменно учесть и исправить те недо- реждений и организаций. Критика четы, которые у нас есть.

Между тем, этот вопрос еще недостаточно полно отражен в "Гэрис". Верно-есть отдельные указания, но они еще делаются с черезчур большой осторожностью.

Защитники обиженных.

Вместе с тем, стоит поместить пустяковую заметку, как "работрию своего учреждения, а пивную. доказывать, что газета повела без толку и идет жаловаться в "дальше работать нельзя" "как можно критиковать заведывающего,

Надо бороться.

Для этих лиц полдела, если заве-

А из-за этого рядовая масса Борода бородой, а работа работой. боится своевременно указывать на

Надо повести жестокую борьбу с почти отсутствуют. Надо поглубже заглянуть в их ду- а если сделаешь деловое указание, применять самые суровые меры он не удосужился еще этого сде-

Начать снизу.

Вопрос критики пока касается в печати еще мало касается работников и работы окружных органов, как будто здесь все благополучно. Это может повести к печальным результатам.

Гоняют зря.

партийную организацию.

И стоит лишь от имени партии сказать, что "надо сделать срочно", как все делается.

Для чего же гонять людей, если вопрос можно было разрешить сразу? Делается это потому, что бюрократы из учреждений на все ждут приказов. Таких лиц надо разоблачать.

Боятся вскрывать.

Наши собрания еще недодочеты. Тут вритика и самокритика

Еще имеется боязнь "покрыть" шенки. Это дело трудящихся масс. что у тебя, приятель, то то надо воздействия.

исправить, то "приятель" сразу меняет тон. На улице, если встретит тебя, то перейдет на другую сторону (что-бы не встретиться с "занозой").

На все плюют.

Есть и такая группа лиц, которой делаются указания на недочеты в Мы имеем примеры, когда крестья- работе; но они ничего не делают нин вынужден по одному и тому же для исправления их. А причина вопросу ходить с учреждения в уч- недочетов та, что не умеем созна- Прошло 3 с лишним м-ца, а Травать свои ошибки, исправлять их, пезникова получила всего на всего не можем забыть свое самомнение.

— Я, мол, большой человек, ра-Иногда крестьянин ходит-ходит ботаю много лет, а ты мне указы-

Все на борьбу.

широкую критику "мертвых" заседаний и совещаний. Об'явить поход против "многознайства", против нежелания выполнить сделанные ука-

Ударим по рукам.

Решение партии надо широко раз'яснить рабочим и крестьянам. рованы от всяких зажимов.

В Кудымкаре.

Кулачек на ижди-

Гражданин села Кудымкара, Во-

по 25 руб. за содержание в месяц)

из страхкассы пенегю. "умные"

Сейчас страхкасса вынесла уже

решение снязь пенсию с гр. Велог-

выяснить какая комиссия обследо-

вала хозьйство Вологдина при наз-

начении пенсии и привлечь ее за

привлечь к ответственности за об-

ное получение пенсии. Необходимо

raseta ka pacote.

вый штраф сложен.

На заметку "О риковских умни-

Демон.

наложен-

лученые из стражкассы деньги.

ямщичает и т. д.

квартиранта.

ЖИЛИЩНЫЙ КРИЗИС РАСТЕТ. КВАРТИРОСОДЕРЖАТЕЛИ — МАРОДЕРЫ ПОЛЬЗУЯСЬ ЭТИМ КВАРТИРНУЮ ПЛАТУ С КАЖДЫМ ДНЕМ УВЕЛИЧИВАЮТ.

УСИЛИТЬ РАБОТУ ЖИЛКООПЕРАЦИИ,—НИ ОДНОГО ЧЛЕНА ВНЕ ЕЕ РЯДОВ! УРЕЗАТЬ АППЕТИТЫ КВАРТИРОСОДЕРЖАТЕЛЕЙ.

Набито нан сельдей в бочне.



Чтобы избежать подобных квартирных условий-вся молодежь должна быть в рядах жилкооперации.

нвартирном грабеже.

Пойди к любому квартиро-содержателю цена одна.

вается, чисто ли вытирает ноги. сколько получает зарплаты и другие подробности. О! ему будет найти новую квартиру.

Бывают и такие случаи. Если

Кудымкар одержим бесквартирь- случае не удовлетворяет потреб-м. Воспользовавшись этим мест- ности масс, бывает там, что и обераглен отрывками слизко, мочала и, гусь протухлый, и медленнее обслуживание. И все эти причины заставляют находиться во власти это к ответственности. Крепкого му-

> ты: Ежова, Замятина, Володин, Филиха, Чечулина (быв. попадья) побили рекорд по надбавке цен на взыскать с него все незаконно поквартиры. И на арене єще псявляется один квартиро-мародер Логачев сдающий маленькие конуры,

ся эти мародерства Сельсовету при выявлении об'ектов обложения нсобходимо учесть доход этих спеку-

учет и привлекать к ответственотразится на его желудке, она ности, как за слостное повышение ках и финотдельских мудрецах" в не преминет сократить и питате- цен на квартиры, а местхозу по- газете № 37 от П/У с-г прокурацен на квартиры, а местхозу по-

мародерству

Кто выиграл?

Первый тираж займа укрепления крестьянского хозяйства.

С 26 по 29 мая в г. Вятке производился тираж 32-й серии. размещенной среди крестьян Вятской губ. и Коми-Пермяцкого Округа.

Выигрыши по 50 руб. пали на следующие номера облигаций:

УТРЕННЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 28 МАЯ.

000.608 045.953 082.730 000.742 046.255 084.839 126.184 153.698 191.282 215.203 000.750 050.837 085.679 126.743 153.819 192.572 215.625 001.612 051.379 086.704 126.754 153.827 вении страхкассы. 192.900 215.642 002.644 051.408 087.177 127.872 158.858 192.949 215.961 004.138 052.044 088.599 128.183 160.211 193.725 217.557 006.276 052.225 128.189 088.958 161.535 логдин Григорий Николаевич-тугой 194.091 218.620 006.307 053.556 089.482 130.243 мужик и хозяйство имеет крепкое: 161.900 194.609 219,106 011.180 053.874 091.712 130.796 дом с надворными постройками, 162.422 195.140 220.156 011.824 054.155 162.530 092.887 131.292 скот, инвентарь и проч. доходных 195.387 223.280 012.773 093.168 056.290 131.784 163.198 статей у него не мало: применяет 195.587 223.352 012.844 056.942 093,258 132.050 163.744 наемный труд, содержит несколько 195.641 223.407 016.830 058.020 093.521 человек квартирантов-нахлебников 132.406 164.942 196.166 224.162 016.965 058.279 095.830 133.864 165.384 (получая по 15 руб. за комнату и 196.179 224.898 018.330 058.904 096.626 136.278 170.411 196.945 225.292 018.473 060.602 097.778 136.413 171.283 197.080 227.682 019.304 060.863 101.068 136.518 172 131 200.696 Несмотря на сравнительную мощ-227.699 020.028 061.235 ность своего хозяйства и порядоч-102.057 137.153 172.819 201.197 229.334 020.093 061.238 103.036 137.451 173.666 201.598 ные доходы, он ухитрился получать 230.347 021.014 062.374 104.003 138.347 174.053 201.904 230.696 063.342 023.100 104.069 138,503 174.150 люди из страхкассы до сих пор не 203.190 230.770 023.346 063.424 видели, не замечали, что под их 104.716 138.569 174.566 203.890 231.487 023.382 065.404 105.405 крылышко забрался крепкий кула-138.697 174.650 204.666 231.644 023.620 065.820 106.544 139,908 204.672 174.686 чек. Вологдин пенсию получал дол-233.074 024.032 067.888 107.295 140.801 233.516 гое время и только на днях, бла-174.862 205.197 024.180 068.544 годаря вмешательству инспекции 107.460 142.202 175.059 205.200 236.765 110.034 025.424 069.291 142.376 176.628 труда, было произведено обследова-206.602 238.179 027.586 071.925 110.152 143.199 177.168 207.005 ние хозяйства Вологдина, хотя и 238.490 029.434 072.025 110.557 143,631 тут он сумел еще сплутсвать, ук-177.470 207.860 242.476 030.469 073.403 110.938 144.829 рыв крартирную плату по 5 руб. с 177.736 208.045 243.010 034,670 074.270 111.301 145.360 178.701 208.354 243.675 035,119 075.555 112.787 145.852 180.850 208.937 244.585 035.973 075.595 117.343 146.643 180.925 210.071 245.040 037.207 075.773 117.610 дина. Этого не достаточно. Надо 148.011 182.375 210.088 245.227 038.512 076.143 150.387 118.495 182.530 210.453 245.832 038.925 076.246 119.435 150,684 183.301 210.676 246.421 039.659 079.252 120.534 150.755 214.314 184.557 247.981 040.072 079.322 120.778 151.639 214.408 186.135 248.270 042.162 081.171 121.089 152.529 188.505 214.737 248.590 045.072 082.500 122.784

> ВЕЧЕРНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ 28 МАЯ. 002.803 042.611 077.808 102.302 134.113 156.136 194.738 003.036 043.934 077.874 102.492 135.034 156.755 194.941 003.524 044.609 078.943 103.023 135.364 158.180 196.660 CO5.427 045.657 080.886 103.151 135.869 161.083 198.884 007.705 045.698 081.065 103.648 136.415 161.405 199,490 010.524 048.764 081.818 105.235 136.687 162.007 201.928 010.902 050.420 084.600 107.023 139.494 162.171 208.060 016.671 051.708 086.254 107.746 139.834 162.485 216.088 017.578 052.516 088.441 109.134 140.980 163.248 218.298 089.382 020.131 054.612 111.965 141.743 164.690 219.161 089.393 021.146 054.754 112.475 141.753 165,306 222,493 024.145 059.914 090.124 113.021 142.040 166.138 226.930 026.629 060.072 090.250 113.357 143.092 166.598 228.519 060.623 090.959 117.344 143.707 170.475 229.655 028.110 062.817 092.178 117.404 143.853 170.922 229.703 030.536 066.239 093.090 117.665 144.087 173.701 231.117 032.271 068.168 094.806 117.933 144.312 176.253 233.891 034.812 068.507 095.559 121.802 148.477 180.792 233.900 070.386 096.228 122.862 151.270 183.290 235.948 097.900 036.222 070.487 124.206 183.594 152.148 236.527 037.453 071.869 098.895 125.519 152.722 185.351 237.212 039.192 073.565 099.974 127.296 153.518 185.722 237.577

> > ВСЕМ ПОДПИСЧИКАМ "ГЭРИСЬ".

128.633

130.052

153.529

154.506

190.061

190.595

239.585

248.892

073.695

076.640

100.383

100,398

042.343 077.454 102.053 132.120 155.945 192.256

Тов. подписчики, присылайте в редакцию купоны. Лотерея будет проводиться в КУДЫМКАРЕ в средине июля. Подробности см. в следующем номере. РЕДАКЦИЯ.

Лотерея Купон № ГЭРИСЬ" ГЗРИСЬ фамилия RMN Отчество Адрес Лотерея Лотерея Купон № 8. ГЗРИСЬ" ГЗРИСЬ, фамилия RMN Отчество Адрес *******

Ответственный редактор С. Нефедьев.

1) случаев закрытия избы-читаль 026.831 ни не было. 2) за ошибку, сделанную Начад-

Неправильно

тура сообщает:

мчастью по гербовому сбору, наложено дисциплинарное взыскание, 3) штраф с гр-н, как неправильно наложенный комиссией Окрфо, 034.867

Юксеевны с солью.

По заметке "НЕМОН СОЛАСЬНЫ 043.465 (Нечем солить),, —в газете № 41 от 25/У с-г, Кудымкарское агенсттво окрпотребсоюза сообщило, что перебой в доставке соли Юксеевскому обществу петребителей был из-за бездорожицы, теперь соль туда отправлена на Кудымкарских подводах.

предупреж-Сделано дение.

На заметку "ПЕНСИЯСЭ ВИНАЭН ЮЭ" в газете № 45 от 12-УІ с-г прокуратура сообщает, что Кудымкарским Райсо гр-ке Нечаевой Вассе Федоровне сделано предупреждение, копия которого выслана в с-с. Выдача пособия гр-ке Нечаевой не прекращена.

происшествия.

Утонул мальчик 4 лет на реке Каме против Харминского затона раионе Гайн.) Упал он с парохода Добрянка", идущего с маткой из ВКЛ" в Усолье.

Исчез с 2000-ми руб. нарочный, посланый из конторы Волго-Камского Лесничества на В Вислянскую лесную базу. Происходит он из гр-н Шуминой, Аннинского с-совета-Михалев Ил. Филиппов. Есть предположения, что он убит, но труп

пока не найден. Убит (?) при загадочных обстоятельисходящий из гр-н д. Даниловой, 12/VI он отправился с места работы в местечке "Вежаты" и не возвра-

(Гаинский район.)

щался. Труп Тарасова найден в реке "Уманиты" 26/VI. Признаков щался. насильственной смерти нет.

ные жители начали бешенную спе- ды подают без хлеба, и суп запкуляцию квартирами. Дело дошло до того, что служащие за маленькую комнату платят по 15 рублей и больше. Квартирные спекулянты имеют между собой крепкий блок.

Преже чем пустить на квартиру кумушка-домохозяйка разведает о квартиранте как он платит, впредь или за прожитое время, а если принимает на довольствие, то много ли он ест, каким мылом умыкто не поладит с хозяйкой. Трудно

квартирант-нахлебник не угодил хозначит это непременно льность обеда и проч. Ничего не думать об установлении твердых комхозовских ставок.

Крартирному мароперству мы в Кудымкаре организовано плохо, должны положить конец. *Новый*, единственная столовая ни в коем

квартирных мародеров и безропотно жичка "пенсионера", нужно также выполнять их волю.

по 15-18 руб. в месяц.

Долго ли еще будут продолжать. лянтов.

Органам милиции взять их на

ГНЕЗДО ВРЕДИТЕЛЕЙ. Растратчики средств Окрдеткомксски понесут наказанке.

родного Образования. На скамье подсудимых—Порфирьев А. Е., Попов В. Е. и Пасютин Я.К.

Будучи секретарем Окрино-Порфирьев бывший псаломщик, сын протодьякона, с лета 1926 года затесался на должность секретаря окружной детской комиссии и близко к деньгам.

В январе м-це 1928 года в дела Окрдеткомиссии заглянул финансовый контролер ОКРФО, где нашел немало злоупотреблений отсутствие 158 руб. 52 коп. В последствии выяснилось, что из этих сумм 130 руб. израсходовано не по назначению Юсьвинский детдом в счет ОкрОНО. Эти денежные операции были скрыты от бухгалтерии Окрисполкома и проведены самостоя-

Не имея при себе сберкнижки, Порфирьев получил от уполномоченного сберкассы Чиртулова 58 р. под росписку с условием "забежать в следующий раз и сделать на книж-ке пометку", но Порфирьев получі в деньги так и не "забежал", а при сдаче дел сдал сберкнижку не написав взятые 58 руб., (присвоил).

Получая деньги и выдавая, в корешок приходные суммы не записывал. Всего Порфирьев, подделками документами и т. д. присвоил 127 р. Пускал в ход старые росписки, меняя дату "1926" на "1927 год".

Подсудимый Попов В. Е., будучи председателем Окрдеткомиссии с ком на 7 дней. 1926 года по февраль 1928 года, ви-

В Окружном Суде разбиралось дя ненормальности, дело бывших работников Коми-Пер- ведение счетоводства, совершенно мяцкой Окружной Инспекции На- не чувствовал ответственности за средства деткомиссии, и даже способствовал злоупотреблениям, как председатель разрешал заимствование из средств комиссии на нужды Окр.ОНО, на выкупкниг, командировочные, проездные, на выпивку и проч., проделки доведя, деткомиссию до такого состояния, что она не стала отвечать требованиям звания деткомиссии, а обратилась в придаток разложившихся лиц.

Благодаря халатности Попова, ответственного за работу деткомиссии, борьба с беспризорностью в округе велась преступно слабо.

Подсудимый Пасютин Я.К. будучи зав. Окр, ОНО, вместо того, чтобы наладить работу деткомиссии, близко стоя около этого дела, использовал свое положение в ущерб деткомиссии и заимствуя от нее для личных нужд (поездки в Свердловск и т. д.), закредитовался на 140 руб.

Суд приговорил Порфирьева лишению свободы сроком на 3 месяца с покрытием задолженности деткомиссии и лишением права поступления на всякую службу во все учреждения на полтора года.

Попова лишению свободы на 6 месяцев с лишением права поступления на все ответственные посты на службу в государственные и ко- ствах рабочий Тарасов Н. К., прооперативные организации на два

Пасютина лишению свободы сро-